
56

LED Aufbauleuchte LR40-RGBW
LED surface mtd. luminaire LR40-RGBW
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LED Aufbauleuchte LR40-RGBW
LED surface mtd. luminaire LR40-RGBW

Durch ihre Vielzahl an Eigenschaften und Konfigurationsmöglichkei-
ten, wie verschiedene Abdeckungsarten und Längenvarianten ist die 
LR40 ein wahrer Allrounder unter den Maschinenleuchten. Nun wird 
die LR40-Serie um die RGBW-Technologie ergänzt. Mit der LR40-
RGBW können zusätzlich zum weißen Licht diverse Zustände in 7 ver-
schiedenen Farben angezeigt werden. So kann die Leuchte zum Beispiel 
auf eine Störung einer Maschine hinweisen oder den Bediener darauf 
aufmerksam machen, dass Teile nachgelegt werden müssen. Mit  ver-
schiedenen Längen von 280 bis zu 840 mm können unterschiedlichste 
Bereiche ausgeleuchtet werden. Und sollte dies nicht reichen, können 
mehrere Leuchten bis zu 96W  kaskadiert werden. 

Anders als bei reinen RGB-Leuchten kann der Anwender mit der LR40-
RGBW sowohl die reine Beleuchtung mit weißem Licht, als auch die 
Statusanzeige mit nur einer Leuchte realisieren. Und dabei erreichen 
wir sogar einen CRI von >80, denn die weiße Beleuchtung wird durch 
separate LEDs realisiert und erfolgt nicht durch die Mischung der drei 
Primärfarben auf den RGB-Chips. Diese All-In-One-Lösung spart nicht 
nur Zeit und Kosten, sondern auch Platz. Die ELN-RGBW bietet also 
einen echten Mehrwert.

Its variety of features and configuration options, such as different cover 
types and length variants make the LR40 a genuine all-rounder among 
industrial luminaires. Finally we complement our LR40-series with the 
RGBW-technology. In addition to white light, the LR40-RGBW can 
display various statuses in 7 different colours. For example, the lumi-
naire may indicate a malfunction of a machine or alert the operator 
to reload parts. With different lengths from 280 to 840 mm different 
areas can be illuminated. And if this is not sufficient, several lights can 
be cascaded up to 96W.

Unlike full-RGB luminaires, the LR40-RGBW can be used for illumi-
nation with white light as well as for status indication, all with a single 
luminaire. And it also achieves a CRI of more than 80, because the 
white light is produced with separate LEDs rather than blending the 
three primary colours on the RGB chips. This all-in-one solution not 
only saves time and money, but also space.
The LR40-RGBW therefore offers genuine added value. 
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Technische Daten | Technical data
Leistung: 9,4W/18,8W/28,2W
Power: 9,4W/18,8W/28,2W
Anschlusswert: 24V DC (-10%/+15%)
Connection value: 24V DC (-10%/+15%)
Anschluss Steckverbinder M12 

5pol. A codiert
Connection type: connector M12

5pol. A coded
Gehäuse: Aluminium eloxiert
Housing: anodized aluminium
Schutzart: IP67
Protection rating: IP67
Schutzklasse: III
Protection class: III
Scheibe: PMMA oder ESGd  

diffus 
Cover: safety glass or PMMA 

diffuse
Farbtreue: Ra / CRI ≥ 80
Color rendering: Ra / CRI ≥ 80
Lebensdauer: min. 60 000h
Durability: min. 60 000h
Max. Umgebungs- 
temperatur: -20°C / +45°C
Max. ambient 
temperature: -20°C / +45°C
Optik: 120° Optik
Optics: 120°optics
Belegung: 1 = DC + ws | wh
Pin assignment: 2 = DC + rt| rd

3 = DC - 
4 = DC + gn| gn 
5 = DC + bl| bl

Normen / Approbationen 
Standards / Approvals
DIN EN 55015 (EMV)
DIN EN 61547 (EMV)
DIN EN 60598-1
DIN EN 62471

LED Aufbauleuchte LR40-RGBW
LED surface mtd. luminaire LR40-RGBW

Dimensionierung| DimensionsLichtverteilung | Light distribution

Lichtpunkthöhe | Metering distance: 100cm

LED Aufbauleuchte LR40-RGBW 280
LED surface mounted luminaire LR40-RGBW 280

Aufbauleuchte LR40 RGBW 365 | Surface Mounted Luminaires LR40 RGBW 365

100 cm

Leuchte | Luminaire:

Optik | Optics:

Industrie- und Maschinenleuchten
Industrial luminaires

Made in Germany

Lichtverteilung | Light distribution

PMMA diffus | PMMA diffuse

5700K
/

Lichtpunkthöhe | Metering distance:
Lichtfarbe | Light colour:

Abdeckung | Coverage:
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LED Maschinenleuchte in Linienform mit 24V Betriebsspannung
LED machine luminaire line shaped with 24V operating voltage.
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Technische Änderungen vorbehalten. Lichtstrom und Lichtfarbe können variieren.
Subject to technical changes. The luminous flux and colour temperature may vary. 

LED Aufbauleuchte LR40-RGBW
LED surface mtd. luminaire LR40-RGBW

Nomenklatur
Nomenclature

Länge
Length

Katalognr.
Catalogue no.

Scheibe
Cover

Leistungsaufnahme
Power consumption

Lichtstrom
Luminous flux

Lichttemperatur
Light temp.

Drehbare Halterung | Turnable mounting
LED LR40-RGBW 280 PMMAd-M12-57 a: 330mm 

b: 350mm 
c: 380mm

15070980 PMMA diffus 
PMMA diffuse

R: 1,6W
G: 1,0W
B: 0,8W
W: 8,1W

ca. 1206 lm 5.700K

LED LR40-RGBW 280 ESGd-M12-57 a: 330mm 
b: 350mm 
c: 380mm

15070981 ESGd diffus
safety glass diffuse

R: 1,6W
G: 1,0W
B: 0,8W
W: 8,1W

ca. 1206 lm 5.700K

LED LR40-RGBW 560 PMMAd-M12-57 a: 610mm 
b: 630mm 
c: 660mm

15070984 PMMA diffus 
PMMA diffuse

R: 3,1W
G: 2,0W
B: 1,6W
W: 16,3W

ca. 2412 lm 5.700K

LED LR40-RGBW 560 ESGd-M12-57 a: 610mm 
b: 630mm 
c: 660mm

15070985 ESGd diffus
safety glass diffuse

R: 3,1W
G: 2,0W
B: 1,6W
W: 16,3W

ca. 2412 lm 5.700K

LED LR40-RGBW 840 PMMAd-M12-57 a: 890mm 
b: 910mm 
c: 940mm

15070987 PMMA diffus 
PMMA diffuse

R: 4,7W
G: 3,0W
B: 2,5W
W: 24,4W

ca. 3618 lm 5.700K

LED LR40-RGBW 840 ESGd-M12-57 a: 890mm 
b: 910mm 
c: 940mm

15070988 ESGd diffus
safety glass diffuse

R: 4,7W
G: 3,0W
B: 2,5W
W: 24,4W

ca. 3618 lm 5.700K

Drehbare Halterung mit zweitem Flansch zum Durchschleifen | Turnable mounting with second flange for loop through
LED LR40-RGBW 280 PMMAd-M12D-57 a: 330mm 

b: 350mm 
c: 380mm

15070982 PMMA diffus 
PMMA diffuse

R: 1,6W
G: 1,0W
B: 0,8W
W: 8,1W

ca. 1206 lm 5.700K

LED LR40-RGBW 280 ESGd-M12D-57 a: 330mm 
b: 350mm 
c: 380mm

15070983 ESGd diffus
safety glass diffuse

R: 1,6W
G: 1,0W
B: 0,8W
W: 8,1W

ca. 1206 lm 5.700K

LED LR40-RGBW 560 PMMAd-M12D-57 a: 610mm 
b: 630mm 
c: 660mm

15070986 PMMA diffus 
PMMA diffuse

R: 3,1W
G: 2,0W
B: 1,6W
W: 16,3W

ca. 2412 lm 5.700K

LED LR40-RGBW 560 ESGd-M12D-57 a: 610mm 
b: 630mm 
c: 660mm

15070987 ESGd diffus
safety glass diffuse

R: 3,1W
G: 2,0W
B: 1,6W
W: 16,3W

ca. 2412 lm 5.700K

LED LR40-RGBW 840 PMMAd-M12D-57 a: 890mm 
b: 910mm 
c: 940mm

15070989 PMMA diffus 
PMMA diffuse

R: 4,7W
G: 3,0W
B: 2,5W
W: 24,4W

ca. 3618 lm 5.700K

LED LR40-RGBW 840 ESGd-M12D-57 a: 890mm 
b: 910mm 
c: 940mm

15070990 ESGd diffus
safety glass diffuse

R: 4,7W
G: 3,0W
B: 2,5W
W: 24,4W

ca. 3618 lm 5.700K

Technische Änderungen vorbehalten. Lichtstrom und Lichtfarbe können variieren.
Subject to technical changes. The luminous flux and colour temperature may vary. 

*Die passenden Anschlussleitungen finden Sie auf Seite 113. | The corresponding connection cables can be found on page 113.
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